CERTIFICATE OF ENGLISH PROFICIENCY

（英語能力証明）

Please check one (1つにチェック)

· I have a certification of national English proficiency test and attach the copy here.
（私は英語能力検定の証明書を持っていますのでここに添付致します）
· I will be certified for my English proficiency below, by an English teaching staff of the University from which I graduated. 
（私は出身大学の英語教員に英語能力について，以下に証明を受けます）
(Below should be filled in by the English teaching staff 以下は英語教員によって書き込まれねばならない)


Please evaluate applicant’s English proficiency.（申請者の英語能力を評価してください）

Please mark a circle on the letter after each ability (A is Excellent and E is worse), and describe in detail below.

（各能力の後の文字に○をつけた上で（Aが優れておりEが劣る），以下に詳細を記述してください．）
Applicant’s name（応募者氏名）: 


1. Reading（A, B, C, D, E）（読解）

2. Writing（A, B, C, D, E）（作文）
3. Speaking（A, B, C, D, E）（会話）

Here I certify the applicant’s English ability (ここに応募者の英語能力を証明致します)


(Date日付)




(Signature署名)



(Name of the English teaching staff氏名)


(Affiliation所属)

